
 
 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Rezervați activități GRATUITE în această vacanță școlară de Paște! 
 
Dragă Părinte/Îngrijitor, 

Vă scriu pentru a vă informa că copilul dvs. este eligibil pentru a accesa o gamă largă de 
activități de vacanță gratuite și distractive, toate cu mâncare furnizată, în timpul acestei 
vacanțe școlare de Paște, ca parte a Programului Activități & Alimente pe perioada 
vacanței (HAF). 
 
Programul nostru distracție de primăvară, care se va desfășura de sâmbătă, 12 Aprilie 2025 

până duminică, 27 aprilie 2025, include sesiuni gratuite la ”The Wave and Planet Ice!”              

De asemenea, avem cluburi pentru multi-sport, programare IT, gătit, skateboarding, arte 

performative, fotografie și multe altele. 

Rezervarea este simplă și am inclus un ghid cu această scrisoare pentru a vă ajuta  cu acest 
lucru. Vă rugăm rețineți, nu sunt necesare coduri pentru Programul activități și alimente 
pe perioada vacanței (HAF) pentru a face o rezervare.  
Scanați codul QR din partea dreaptă pentru a viziona un videoclip scurt despre  
procesul de rezervare. 
 
Cine este eligibil în locuința dvs.? 
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Ce fac în continuare? 

• Uitați-vă - începeți să vă uitați la activitățile care sunt disponibile și planificați ce ați dori 
să rezervați. Pentru a face acest lucru, accesați www.coventry.gov.uk/bookHAF.             
Veți putea vedea activitățile disponibile de luni, 03 martie.  

• Rezervați – apoi, începeți să rezervați activitățile la care ați dorii să participați. Veți putea 
face acest lucru de luni, 10 martie, la ora 16:00.  Fiecare copil eligibil are patru credite 
de utilizat și fiecare rezervare are o valoare de un credit.  

 
Ce se întâmplă dacă nu am acces la internet sau am nevoie de ajutor cu rezervarea mea? 

• Dacă aveți nevoie de sprijin pentru configurarea contului dvs. ”Eequ”, vă rugăm să 

sunați echipa noastră relații cu clienții la numărul 08085 834 333 sau să vizitați 

biblioteca locală sau hub-ul familiei și cineva vă va putea ajuta. 

• Sau, dacă doriți să vorbiți cu cineva față în față, vă rugăm vizitați unul dintre centrele sau 
bibliotecile noastre locale pentru familii. Pentru mai multe informații despre orele de 
deschidere și locații, vă rugăm să sunați la numărul 0800 887 0545 sau accesați 
www.coventry.gov.uk/familyhubs sau www.coventry.gov.uk/libraries. 

 
Ne-participare și anulări 
Activitățile sunt planificate și mâncarea este comandată în fiecare zi în funcție de numărul 
de rezervări. Prin urmare, în caz de îmbolnăvire sau ne-participare, vă rugăm să anulați 
rezervarea pentru a permite cluburilor să ofere locurile copiilor care sunt pe lista lor de 
așteptare. Ne-anunțarea va fi urmărită de către furnizor și poate afecta posibilitatea copilului 
dvs. de a participa la sesiunile Programului Activități & Alimente in viitor. 
 
Pentru a afla mai multe despre alte servicii de sprijin oferite de Consiliu, accesați paginile 

noastre de asistență pentru costul de trai aici: www.coventry.gov.uk/costofliving. 

 

Sperăm aveți o vacanță școlară de Paște uimitoare!  

 

Cu stimă, 

 

 

 

 

 

Rachael Sugars 

Strategic Lead - Education and SEND 

Coventry City Council 

 
 

 

http://www.coventry.gov.uk/bookHAF
http://www.coventry.gov.uk/familyhubs
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Informațiile sunt incluse mai jos în alte șase limbi: 

۔ یہ خط اردو زبان میں پڑھنے کے لنں ہماری   ویب سائٹ دیکھیں  

Aby uzyskać dostęp do tego listu w języku polskim, proszę odwiedzić naszą stronę 

internetową. 

نت.   للوصول إلى هذه الرسالة باللغة العربية ، يرجى زيارة موقعنا على الإنتر

بکەن ماڵپەڕەکەمان سەردان   کوردی  زمان   بە نامەیە بەم دەستگەیشت    بۆ . 

Pentru a accesa această scrisoare în limba română, vă rugăm să vizitați website-ul nostru. 

, отримати доступ до цього листа (українською мовою), будь ласка, відвідайте наш веб-

сайт 

haf@coventry.gov.uk www.coventry.gov.uk/haf coventryhaf haf_coventry 


